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Az irigység sem & MseateBte elleavetéseimiattita-
lasztoiia el a döntési a jóvátétel! 
Mzottság a magyar kérdésben.

foghatná reá szegény hazánk ál­
lapotára azt a vádat, hogy itt a 
szükségletek helyes sorrendiét 
felismerő és érvényesítő politika 
folynék.

Két egymással szembe állított 
kirívó dolog legjobban jellemzi 
helyzetünket Azt ugyebár meg 
kell állapítanunk, hogy nagyon 
koldusok lettünk. Minden gazda­
sági águnk halálos betegen ver­
gődik. Ipar- és kereskedelem csőd­
ben vannak máris. A mezőgazda­
ságot most készül végleg megfoj­
tani a földreform-novella. Ez te­
hál az egyik lény, hogy rongyo­
sok vagyunk. A másik tény, - 
amely erre rikítóan reá kiált, az 
a tömérdek méltóság és kegyel- 
messég, amely egész áradattal 
zudul a forradalom kitörése óta 
a jobb sorsra érdemes társada­
lomra. A szegénység és nyomorú­
ság eléggé demokratizálj volna 
már bennünket, a méltóságok és 
kegyel mességek azonban még 
mindig a régi udvari világ nagy- 
zolásait hajtják a fejünkbe és fe­
jünkbe szál! valami nevetséges 
hivalkodás. Hogyan is ismerhet­
nénk be nyomorult voltunkat, 
mikor minden tizedik ember ke­
gyelmes és minden ötödik mélló- 
ságos közöttünk ? !

Ennek a nyavalyának a mérge 
végig puszit az egész vonalon. 
Államilag segélyezett üzemek, 
gyárak, vállalatok, pénzintézetek 
vannak és keletkeznek, amikor az 
államnak épen ezekből' kellene 
élnie. Jól fizeti a koldus állam a 
rosszul fizető kurzus intézménye­
ket. A magánvállalkozás tehetsé­
géi félre tolja az állam és elő­
rántja a hivatalos gazdálkodás 
tehetségtelenségét.

Hirdettük és trombitáljuk a vi­
lágba, hogy Trianon azért igaz­
ságtalanabb, mert bennünket, ma­
gas műveltségű nemzetet, feldara­
bolt az alacsony műveltségű 
szomszédok közöli. És egyben 
neki állunk csákánnyal és bun­
kóval a meg levő tanintézeteink­
nek. Az állam megszüntetésre 
Ítéli a jövendő diadalának biztos 
alapjait. Egy-egy vidéknek, vá­
rosnak művelődési, tudományos 
szemefényét ridegen kiszúrja az­
zal az indokolással, hogy az állam 
segélyre nem telik, holott egy ál­
lamilag segélyezett vállalat vagy 
akár egv miniszter automobiljá­
nak egy esztendei fentartási költ­
ségéből egy-egy ilyen tanintézet 
évi segélye kitelnék.

Lehet, hogy az államot az ve­
zeti a tanintézetek megszünteté­
sében, hogy a kurzus politikájá­
nak gyűlölködő sodrába bele ke­
rült intézetekből úgy sem korúi 
ki ép-krzláb lelkű ifjúság. Csak­
hogy akkor e szerint a szempont 
szerint válogassa ki a megszün­
tetendő tanintézeteket és a pihe­
nőre küldendő tanárokat.

Pál is, május 17. A jóvátétel! E 
bizottságban kedden a magyar | 
kérdés ügyében a döntés ciha- | 
lasztása minden vita nélkül tör­
téni.

A Journal Des Debats szintén j 
azt jelenti, hogy a bizottság nem 
foglalkozott érdemben a magyar 1 
kéréssel. I

hí ellenzék a nemzetgyűlés ülése elé 
viszi a tiszhiiselőkérdést.

A Malin úgy tudja, hogy Ma­
gyarország kérelmével szemben a 
kisanlanl részéről fontos ellenve­
tések történtek és a döntést azért 
halasztották el, hogy lehetővé te­
gyék a különböző kormányok szá­
mára a kérdés beható megtárgya­
lását.

Budapest, május 17. A tisztvi- I 
se lök helyzetének javítására íö- j 
mörült ellenzéki képviselők ma a j 
nemzetgyűlés egyik bizottsági tér- , 
méhen értekezletre jöttek össze, i 
Az értekezleten Szilágyi Lajos el­
nöklete alatt pártkülönbség nél­
kül busz ellenzéki képviselő je­
lent meg.

Szilágyi Lajos előterjesztette a 
kérdés részletes komplexumát, a | 
kormány tagjaival, a szakreferen­
seivel folytatott megbeszéléseket { 
és szembeállította a kivánságo- | 
kát a kormánytól nyert informá­
ciókkal. Külön javaslatot lett az 
általánosabb természetű követeié- I 
sí kről, azokról, amelyeknek telje- !

Ä korona O’IO1^
Zürich, május 17. Berlin 0.0122, [ 

Hollandia 217 egynegyed. Newyo.rk J 
5.55, London 25.67 és lel. Paris 36.95 
Milánó 27.02 és fél. Prága 10.53, Bu I 
dapest 0.10 és fél, Belgrad 5.77 és fél j 
Varsó 0.0116, Becs 0.0078 egynyol- j 
ead, Szófia 4.15.

Zürich, május 17. (Esti magán- 
forgalom.) Berlin 0.0118, Newyork 
5.55, London 25.67, Paris 36.90, Mi­
láné) 26.95, Prága 10.54, Budapest 
0.10 és fél, Belgrad 5.775, Becs 0.0078 
eeviivolcad, osztrák bélyegzett 
0.007825.

Bethlfin István miniszter-
Zürich, május 17. A milánói 

Sceolo jelentése (szerint Bethlen 
István gróf miniszterelnök foga­
dása alkalmával az olasz király 
örömét fejezte ki azon. hogy a ro­
konszem Magyarország és Olasz­
ország között nyíltan kifejezésre 
jut, különösen kulturális téren.

A király örömmel állapította 
meg, hogy a magyarországi kul­
turális egyesület régi hagyomá­
nyainak megfelelően terjeszti a 
lelkesedést az olasz művészet és 
tudomány irányában.

sitésc egy pillanatra sem halaszt­
ható.

Többen felszólallak a kérdés­
hez és köszönetét mondtak a 
végrehajtó-bizottságnak az előké­
szítő munkálatokért. A javaslato­
kat egyhangúan elfogadta az érte­
kezlet, kimondta, hogy a követe­
léseket pontokba foglalva az in­
ti iIvánvkönyvbe bejegyzik és a 
nemzetgyűlés összeillése után ha­
tároznak a fölött, hogy mely 
napra kívánják az indítvány meg 
okolásának napirendre tüzesét.

A képviselők ezután bizalmas 
eszmecsere nyomán beszélték meg 
a parlamenti akció fázisait.

Igen jellemzőnek mondotta azt 
is, hogy még a mai rendkívül sú­
lyos valuta-viszonyok mellett is 
számos magyar turista, egyéb ide­
gen látogató keresi fel Olaszor­
szágot.

A fogadtatás, amelyben Bethlen 
István gróf miniszterelnök a 
quirinálban részesült, több volt 
udvariassági aktusnál. Rendkívül 
hízelgő voll úgy Bethlen István 
gróf miniszterei nőkre, mint az 
egész magyar nemzetre.

A búza ára*
Budapest, május 17. A termény­

tőzsde zárlata a következő: A 
mai terménytőzsdén a jobb keres­
let folytán az irányzat kissé ja­
vult. Az árak cca 300—500 koro­
nával emelkedtek. Egyebekben az 
üzlet csendes, változatlan, forga­
lom csak búzában, zabban és ten­
geriben volt. A piacon elkelt ösz- 
szesen 15—20 vagon.

Hivatalos árak : Búza 76 kilós 
tisza vidéki 25250—25750, egyéb 
25 25500, 78 kilós tisza vidéki
25750—26000, egyéb 2550—750, 
rozs 16250—500, iák. árpa 15000 
—5500 sörárpa 16500—17500, zab 
17250—17500. tengeri 15500—750, 
korpa 7400—500.

Ítélet a Népszava 
pőrében.

Budapest, május 17. Szombaton 
hirdetik ki az Ítéletet a Népszava 
rombolási perében.

Vallásos estély 
a kollégiumban.
Fényesen sikerült vallásos es­

télyt rendezett tegnap este 6 óra­
kor a kollégiumi oratóriumban a 
debreczeni Kálvinisták Templom- 
egyesülete. Az estély kiemelkedő 
programmszáma Görömbey Pé­
ter nagy leállói esperes-lelkész elő­
adása volt „A leeresztyénség és a 
kultúra hanyatlásáéról. A gondo­
latokban gazdag és hatalmas szó­
noki készséggel előadott, nagy- 
konecpcióju előadást az orató­
riumot zsúfolásig betöltő előkelő 
közönség élénk tetszéssel fogadta 
s az ilhiszrh vendég-szónokot lel­
kes ovációban részesítette. Debre­
czeni Kató bájos szólóéneke, — 
Zitás István s. lelkész művészi 
szavalata, a templomegyesületi 
vegyeskar együttes gyönyörű 
éneke Zámbory Sándor s. lelkész 
meleg szólójával, Gyülvészy Ist­
ván templomegyesület! titkár 
igazi költői lelkületre és tehetség­
re valló kedves költeménycsokra 
és Baja Mihály megkapó kezdő 
és bezáró beszéde előmozdították 
az estély sikerét és emelték a val­
lásos áhítatot. Az ünnepély köz- 
énekkel kezdődött és fejeződött be.

L. Zs.

A Gsokenai-kör üdvözli 
a teljes Gsokonai-kiadás 

szerkesztőit.
Tudvalevő, hogy két sárospataki 

tanár, Harsányt István és dr. Gu­
lyás József kiadták Csokonai összes 
müveit, a kiadásbe felvették a kölni­
nek számos ismeretlen vagy elve­
szettnek hitt munkáját. A Csokonai­
kor a következő üdvözlő levelet in 
tézte a nagyérdemű kiadókhoz :

Nagyságos
Harsányt István és dr Gulyás József 

rcf. kollégiumi fnnár uraknak 
Sárospatakon.

A debreceni Csokonai-kör kedves 
kötelességet teljesít, midőn a Ta­
nár Urakat őszinte örömmel és 
igaz tisztelettel üdvözli mai választ­
mányi üléséből. Tanár Urak Csoko­
nai Vitéz Mihály kéziratainak fel­
kutatásával elveszettnek hitt mun­
káinak napfényrehozaitalával, ösz- 
szes müveinek külsőleg diszcs, bel­
sőleg rendszeres kiadásával oly 
megbecsülhetetlen szolgálatot tettek 
a magyar irodalomtörténet tudomá­
nyának és a Csokonai-kullusz ma­
gasztos eszméjének, hogy ezzel mé­
lyen belevésték neveiket a magyar 
tudományosság történetébe és örök­
re összeforrasatattak a mi halhatat­
lan nagy költőnk dicső nevével

*
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Meg kell hosszabbítani a válasz­
tói névjegyzékből való kihagyás 

elleni felszólalás határidejét.
Jelentkezzenek a kihagyott választók jogaik érvé­

nyesítéséért.

Ezeket ;iz érdemeket bizonyára el 
ismeri az egész magyar irodalmi 
világ, de talán nekünk, debreceni 
Csokonai-körnek kell erről leghan­
gosabb tanúságot tennünk, nekünk, 
akik évtizedek óta forgolódunk a 
Csokonai-kultusz oltára kőiül és 
akik egy régi szép feladatunkat lát­
juk most fényes eredménnyel meg­
valósítva az Önök gondos és szak­
avatott kezeiből kikerült teljes Cso- 
konai-kiadás öt kötetében. Vajha az 
Így fel támasztó hl Csokonai szelleme 
hite és magyarsága minél több ma­
gyar szivet töltene el és éreztetné a 
maga felemelő és éltető hatását, — 
Magyarországnak uj és régi halárai 
között egyaránt.

Szívből fakadó üdvözlésünket és 
örvendező elismerésünket ismétel­
ten ‘kifejezve, maradunk Nagyrabe- 
csiili Tanár Urak iránti hazafias 
tisztelettel

Debrecen, 1923 május 5.
Pap Károly dr., 

a Csokonai-kör elnöke.
dr. Kardos Albert, 

a Csokonai-kör főtitkára.

A pünkösti ünnepek 
a Nagyerdőn.

Debreczenben ősrégi szokás, _
hogy a lakosság gyalog, szekere­
ken kimegy pünkösdkor a Nagy­
erdőre, öli tanyázik és szórako­
zik egész napon át mindkét iin-

Mint értesülünk, a debreczcni 
liberális és demokrata polgári 
pártok és a debreczcni szociál­
demokrata-párt tegnap az alábbi 
kiáltványt bocsátóiba ki:

Polgárok! Munkások !
A képviselő választók névjegy­

zékét összeíró bizottság az elmúlt j 
választások előli is hiányosan ál- ! 
lilolta össze a szavazásra jogosul- j 
lak névjegyzékét, mert abból so­
kan kimaradlak, akik pedig jogo­
sultak lettek volna szavazatuk 
gyakorlására.

Az ez évi összeírás alkalmával 
az összeíró bizottság ezrével 
hagya ki még azokat is a válasz­
tók lajstromából, akik a múlt évi 
képviselő választáson már gya­
korolták szavazatukat. Az I. vá­
laszlói kerületben 11,930 vá­
laszló közül 4039 szavazót, a II. 
kerületben 8572 válaszló közül 
2349 szavazót hagylak ki az ösz- 
szeiró bizottság lajstromából.

kás Otthonban (M.irgil-fiijdö) 
és a Csapó-utcai Független­
ségi kör helyiségében, ahol az 
egész nap folyamán a válasz­
lóknak meghSzottaink rendel 
kezesére állanak, a szükséges 
felvilágosításokat megadják s 

a kérvényeket elkészítik.
Akiket kihagylak a választói 

névjegyzékből, haladéktalanul tor 
dúljanak valamelyik irodánkhoz, 
hogy kellő idő álljon rendelke­
zésre a szükséges okmányok be­
szerzésére.
Debreczcni liberális és demokrata 

polgári pártok.
Debreczcni szociáldemokrata párt.

A késő éjjeli órákban nein áll­
hatott már módunkban ellen­
őrizni, hogy az itt felsorolt ada­
tok teljesen pontosak-e? A kiáll­
vány a kimaradt választók szá­
rnál megdöbbentően nagynak mu­
latja s annak tártjuk mi is,

nepnapon.
E hagyományos szokásra figye­

lemmel a városi tanács foglalko­
zott ezzel a dologgal és az erdő 
épségének megóvására többféle 
intézkedést teli, nehogy a künn 
(anyázással a közönség rongál­
hassa az erdőt, de különösen a 
Nagyerdő sétaheiyét és a parkot.

Így kimondta, bog}' a körúton 
belül eső területen s a parkban 
nem szabad sem sátorozni, sem ko 
csival megtelepedni, lovat kifogni 
s tanyázni. A hajó- és körhintá- 
soknak, egyéb ilyen vásári áru­
soknak s a közönségnek, amely 
sátorozni s kocsival kivonulni 
akar, a tanács felhatalmazása 
folytán a városi elöljáróság fogja 
kijelölni a helyet a főkertésszel 
együtt. Az ellenőrzésre a tanács 
az államrendőrséget kérte föl. A 
tanács végül elrendelte, hogy az 
ünnep két napján a Péterfia- 
utcát, az Egymalom-uIcától kezd­
ve, a Simonyi-utig, a Siinonyi- 
utat s a Nagyerdő homokos út­
jait locsolják.

A tudnivalókról egyébként a 
tanács a következő hirdetést adta 
ki:

A városi tanács a közelgő pün­
kösti ünnepek alkalmából köz­
hírré teszi, hogy a Nagyerdőnek 
parkkezelés alatt levő területén, 
tehát a nagyerdei körút által ha­
tárolt belső területen sátorokat 
ülni, fogatos jármüvekkel tartóz­
kodni. árusító asztalokat, mutat- 
\ anyós bódékat felállítani szigo­
rúan tilos. Fogatos jármüvekkel 
csakis a nagyerdei körúton kívül 
eső területen szabad tartózkodni. 
Mutatványosok, alkalmi étel- és 
Halárusok, ionatos-sütők, cukorka 
és más árusok a pünkösti ünne­
pek kel napjára a városi elöljá­
róságtól (Rendőrségi palota) csak 
a Nagyerdőnek arra kijelöli he­
lyére kaphatnak tartózkodási en­
gedélyt, feltéve, ha efféle elárusi- 
tasra vagy mutatványokra sza­
bályszerű iparhatósági engedé­
lyük van.

A városi tanács ezúttal figyel­
mezteti az érdekelteket arra is, 
h°gy nemcsak a pünkösti ünne­
pek alatt, hanem bármikor is a 
Nagyerdő területén ünnepélyek, 
majálisok tartásához a városi ta­
nács előzetes engedélye szükséges.

A városi tanács.

Az Egyetértés részére elöflietése-
ket eltegiul « kiadóhivatal.

A képviselő választásokat 
szabályozó rendelet 1923. évi 
május hó 30. napjáig ad időt 
arra, hogy a kihagyottak a 
választói névjegyzékből való 
kihagyások ellen felszólalja­

nak.
Felhívjuk tehát Debreczen sz. 

kir. város egész polgárságát és 
munkásságát, férfiakat és nőket, 
hogy a városháza közgyűlési ter­
mében a délelőtti órákban győ­
ződjenek meg arról, hogy a vá­
lasztói névjegyzékbe fel vannak-e 
véve, avagy kimaradtak-e a sza­
vazók névsorából. Felhívunk min 
denkit, aki a tavalyi képviselővá­
lasztás alkalmával már választó 
volt, de a jelenleg eszközölt össze­
írás alkalmával a névjegyzékből 
kihagyattak, szintúgy mindenkit, 
akiket már a tavaly eszközölt ösz- 
szeiras alkalmával is jogosulat­
lanul hagytak ki, hogy a szava­
zási jogosultságukhoz' szükséges 
okmányaikat haladéktalanul sze­
rezzék be és a központi választ­
mányhoz intézett felszólamlásai­
kat azonnal adják be a városhá­
zánál.

Azon célból, hogy a választói 
jogosultság igazolását és meg­
szerzését megkönnyítsük, iro­
dákat állítottunk fel a Mun-

ennélfogva a legalaposabb re­
vízióra van szükség,

mert lehetetlen az, hogy egyetlen 
választó is bármi okból elültessék 
t ö rv én y a d t a j og á tól.

Minthogy azonban a választók­
nak horribilisen nagy tömegéről 
van szó, akiket jogfosztás érhet, a 
kitűzött nyolc-üz napos határidő 
pedig, — amelybe még az iiiuie- 
)ek is beleesnek, —- a íelszólam- 
ások lebonyolítására felette ke­
vés: már most felhívjuk az ille­
tékesek figyelmét arra, hogy fel­
tétlenül szükségesnek tartjuk

a felszólamlási határidőnek 
legalább egy hónappal való 

meghosszabbítását.
Hiszen itl iskolai bizonyítvá­

nyok beszerzéséről van szó, amit 
a mai viszonyok között pár nap 
alatt előteremteni alig lehet. 
Ebhez időt kell adni, amikor ez­
rek és ezrek törvényes jogának 
biztositásáról van szó.

E nagyon fontos kérdésre kü­
lönben még vissza leiünk. Anv- 
nyit megtudtunk, hogy a városi 
központi választmány a névjegy­
zékből kihagyott választókat ér­
lesi letlv. hogy a revízió ügyében a 
polgármesteri hivatalban' május 
10—30-iki időközben jelenjenek 
meg.

SZÍNHÁZ
A Csokonai-szinház műsora:
Péntek Bérletszünet. Bajadér. 

(Tímár íla, Kováts Terns, Unger, 
Markovics és Szigeti felléptével.)

forcái iskola hangversenyezni 
.■^szinházhan. A debreceni fő

A 
akar
reáliskola igazgatósága azzal a ké 
réssel fordult a városi tanácshoz, 
hogy június 2-án estére a Csokonai- 
szinházait engedje át az ifjúságnak.ligetije 

j un iá I i ■ 
vi akar

amely egy juniális keretében olt 
hangversen
nács a kérésre értesítette az igazga-

rendezni. A ta-
tóságott, hoogy a színházat — mivel 

fenlarto.l kél estére már átenged­
te. volt más testületeknek, amelyek 
az engedéllyel éllek is —. nem en­
gedheti át. de nincs kifogása az cl 
len, hogy az igaz;... . igazgak 
ha ez a színház érdek

ó n színházai, 
keivel megegye 

zik s ha akarja, átengedhesse.
Urálii;#: Fehér galambok fekete 

városban, Szépsége, szüzséje túl­
szárnyal minden eddigit.

Vígszínházban: Kacagó-esle, 10 
levonásban, csupa kitűnő ameri­
kai burleszk !

Színház esmoziután menjünk 
Kiss Bélához a Gamhrinusba!
Max Linder irta es ja 

szerepet a 7 évig nem lesz szeren­
csém cimü 5 lel vo mi sós vígjá­
tékban, ma mutatja be az Apolló.

A (leviznközpon t 
árfolyamai:

P;/!/ darab P'tlZ
(Vétel)

Áru 
( EUidú 9

Dollár . . 5240 K 5390 KÁruiul jani 
Hollandi forint

24)55 K 
2012 K

24756
2102

K
K

I'randa frank . 16 2 K 5 02
Su i/ct trunk 950 K 980 K
Una . 42 K 41 r
Cseh korona . ion KLrt . 26' K 27 l<lira . . 26 7 K 20 7 KDinar 64-60 K 60 50 )(
Német márka 0125 K 0145 K
l.niiiyrl marka . O'lll K 0 120 K
Osztrák korona . 0-074 K 0 077 K
Napoleon uratiL. 19000 K KDán koronu . 971 /( 1004 K
Norvég korona 851 K 881 K■Svéd Korona , 1391 K 14 11 K
BWgn frank . 300 K 310 K

A csehek megszün­
tetik a határzárt.
Budapest, május 17. A csch-szlo. 

vák kormány elrendelte a halárel­
zárás fokozatos megszüntetéséi és 
így Hidasnémetinél is újra megin­
dul! a forgalom Csehszlovákia felé.

A budapesti csehszlovák követsé­
gen kérdésünkre kijelentették, hogy 
n hidasnémeti határzár valóban 
megszűnt.

Ä budapesti részvénypiac 
zárlata.

Budapest, május 17. A mai tőzsde 
üzletiden hangulatban nyitott, sok 
állt került a piacra s e két körül­
mény következtében az árfolyamok 
lassan lemorzsolódtak. Egységes 
irányzat azonban nem alakult'ki. — 
Zárlatkor a hangulat kissé barátsá­
gosabb leli, a forgalom élénkült, az 
irányzat szilárdult) volt. A kosz!-' 
pénz 1 százalék.

Bankok ;
Ang.-magy.b. 7000 
Hazai bank 1*500 
Agrarbank . 3400
Magyar hitel 1 1250 
Jelzálogbank 3900 
Leszám. b. . 7500
Olasz Bank 3000 
Osztrák hitel 15250 
Anglo bank .
Bosny. agrár 5210 
Ipnrbank . . 0500
Földhitelbank 3 1000 
Hermes. . . 2750
llorvát-sztavon 
Ingatlant). 51500
Csehbank . . 2175
Forgalmi b. 4200
Kér. Ilit; 1 . .
Magy.-német . 1700
Közp. Jelz. . 1100
V árosi bank 2100 
Merkur. . . <>00
Nemzeti . . 3400
Kér. bank . -18000

Takarékpénztárak :
Belváros! . . p'— 
Lipótvárosi . 1575
Egy. fővárosi 8000 
Magv. ált. . 13 >00
M. (). K. Tak. 8800 
P. Hazai Első (»3000

Biztosítók :
Első M. Blzt. — 
Foncierc . . 18000
Magy.-francia —
•Jég................... 6400
Nemz. baleset — 
Pannónia . . 60000

Malmok :
Bors.-mi sk. 15500 
Konkordia . 12100
Békéscsabai . 7000 
Első bpesti . 44500
Gizella . . . 8750
Hungária . 21000 
Királytnalotn 10750 
Viktória . . . 34500 
Transzdanubio 7800 
Union
Törökszentm. 5000

Hányák es téglagyárak. 
Salgó . . . 107000
Bcocsini . . 142000 
Borsodi. . . 40500
Sztlőrinezi . 18250
Cement . . . 21000 
Eszakmagyar — 
Szászvári ! . 67000
Kohó . . . 108000 
1
Köb. tégla . 19500
Dräsche . . tiooo 
Magnezit . . 270000 
Aszfalt . . . 8500
Alt kőszén . 301000 
Kerámia . . 29000
Nagvbátonyi I 1500 
l Jlnkl ... 19000
Urlknnyi . . 200000

Különféle \ üli.
Osztrák légsz. 12500
Bárdi . . 
Báré»ti szesz 
Bőin . . . 
Brassói . . 
Chinoin. . .
I >anlca . . .
lAgisz1. : : :

Textil* .* .* 
Gynpjumosó 
Papíripar . . 
ítészv. sörf. 
Szővőköt6 . 
Spódium . . 
Teinesi szesz. 
Felten . . . 
Hex Lloyd 
Flóra. . . .

Goldberger . 
Gschwind 
Haltenyésztő, Hung. mütr.

3550 
3900 

16500 
82000 

9800 
18350 
2200 
•1000 

80(100 
4300 

21500 
9500 

34500 
9250 

31500 
1 5500 

13 1000 
5075 

25500 
7000 

16250 
101000

4900
59000

11orvát cukor 165000
Jut-...............
Kábel . . .

Keglevich. . 
Keleti Mur. 
Király autó 
Király serf űző 
Klein és Fin 
Klotild . . 
Bőig. serf. . 
Krnusz szesz 
Ligetszun. 
Cukoripar 
Lámpa . . .

29000

2100 
1 1000 
2500 

13100 
6500 

18500 
51000

4200
165000
33000
35000

Magy. kender 185(H)
őstermelő 
Pamut . . 
Buggyan la 
Szalámi. . .
Vasúti forg..
Marosv. potr.
Mezőgazd.
olaj ;
Pannigmi sor 
Phoebus . .
Püsp. borp. . 
Szegedi kender 55000 
Hoyal szálló 
Schwartzer 
Szikra . . . 
Stummer . .
Telefon . .
Temesv. serf 
Török . . .
Turul . . .
Unió szinti.
Vni. mvzőg. tij 5100 
Vasm. vili. . 11500
Villányi . . 4800

p .17' 00 
Uj Georgia. 132000 
Mezőhegy.cuk, 69500

52000 
13000 
20750 

7250 
38900 
12500 

133000 
9090 

18000 
1600 

10700 
5800

9200 
16750 

270000 
31750 

. 17500
49500

2100

Kunyvui oindák:
Athenaeum . 26000
Franklin 7500
Glóbus . . . 6250
Fnllns . . . 18250
Hévai . . . 9000
Higlcr . . . 16750
Ku ussy . . 3000
Steíuneum . 16300

Viismfivek. gépgyáruk:

Faipari \ állulutok :
Alt. Faipar 2225 
Dunafiaruszti . 2400 

1 ' . . 1850
Fournier . . 48OO
Guttmann . 27000
Hazai fa . . 14000
Hon. fa . . 1800
Köröshánya i 2400
Lignum írást 9900 
Magy.-am. fa 5600

Hi ma . . . 27700 ^'gy- erdő . 1700
Kóhtirg. . . - Magyar Lloyd 2700
Csáky . . . 9700 Mulomsoky . 2550
Gazd. gépgy. 31500 rN.PI»z- ia • 3.5000
Fegyv.-gy. . 259000 [-iv’htig . . . 2300
Frank) . . . 21500 Ncuschl.-L. . —
Ganz I). . .2350900 ,U 0,51 50090
Ganz vili. . 298000 Géz bányai . 8800
Uj Ganz vili, __ Szlavónia 7800
Gép és vasút 5250 Union des V. 194000 
Gvőrfíy-W. 170(h) Viktória b . 1250
Hoífhvr . . 5 »5op Zabolni . 18750
Kaszab . . iiiuoo /(,otal • • . 19000
Küblit' . 21009 Kronberger 1350
Láng 1 looi, UJ Lichtig . . 1900
Llpták . . . 1900 ........ ...
Mag...................... 17590 Közlekedési vállal.:
Magy acél . 71590 Közúti . . . 8750
Magyar-belga 35000 Városi . . . 9090
Mutor • • • 17500 Déli vasul . íOOOO
Olomárugyár. 7700 All. m\,.>ut , 95000
Vegyip.Gépgy. 11250 Nova. ... 2 250
Waggon . . — Adria . . . 91000
Koessemunn . 21250 Atlantién . . 18500
Schlick . . . 27000 Levante . . 103000
Schuller . . 22250 Bur .... 6600
Teudloff-Ditr 15500 Miskolc/! 7000
VVörner . . 6275 Tröszt . 210U0
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1923 május 18. EGYETÉRTÉS

|$j BIF$EK \ű\

Tájékoztató.
1923 május 18.

Csokonai-sziuház : Este 8 órai 
kezdettel Bajadér, bérlc'.szünel. 
kezdettel Boszorkány, C) bérlet.

Uránia-mozgó : 5, 7 és 9 órakor : 
Fehér galambok i'ekcte városban.

Vígszínház : 5, 7 és 9 órakor :
Kacagó-est.

Apolló-mozi : 5, 7 és 9 órakor : 
Max Linden, 7 évig nem lesz szc- 
renesém.

Közművelődési könyvtár nyitva 
reggel 8-tól este 8-ig.

Egyetemi könyvtár nyitva dél­
előtt 9 órától 1-ig, d. u. 2—8-ig.

Éjjeli szolgálatot tartanak a kö­
vetkező gyógyszertárak : Megváltó 
(Piac-u. 38.), Arany Angyal (Piac­
úién 50.), Muraközi (Ilunyady-u. 5.), 
Magyar Korona (Pélerfla-utca 10.), 
Bocskai (Czegléd-u. 22.)

Május 19-én : Gazdag cirkusz 
megnyitó előadása.

Május 21-én : Meteor-mozgó : Ha­
lál Isten (Borzalmak völgye).

Május 20-án : Diák-nap.
Május 21-én : Iladröá gyűlése Szí. 

Anna-u. 12.
Május 21-én: Petőfi-telep fél 3 

órakor kerlgy ülést tart.
Május 21-én : Békessy-vivó-club 

emlékversenye.
Május 21-én : Meteor-mozgó : Ur

és szolga.
Május 24-én : Diák-majális a 

Nagyerdőn, rendezi az áll. íőreál- 
iskola.

Országos 
Május 23. 
Május 27. 
Május 27. 
Május 28. 
Május 28. 
Május 29. 
Május 30. 
Junius 2— 
Junius 3. 
Junius 4. 
Junius ti. 
Junius 7. 
Junius 10. 
Junius 10. 
Junius 11. 
Junius 11. 
Junius 11.

vásárok túrta) nak 
Balmazújváros 
Fegyvernek 
Poroszló 

Hatvan 
lvisvárda 
Bélapátfalva 
Biharkeresztes.
3. Sarkad 
Tiszaföldvár 
Biharnagybajom 
Tiszaberccl 
Nyírbátor 
Jászárokszállás 
Kunhegyes 
Füzesabony 
Kismarja 
Mezőcsáth

A kormány törvénytelenül ter­
heket ró a városra. Az uj beisko­
lázta lási törvény végrehajtása 
igen sok összeírás! és lörzskönyv- 
vezési munkával jár, amelyet ha­
táridőre el kell végezni. A kultusz 
miniszter a szükséges nyomtatvá­
nyokat le is küldte és ekkor ki­
derült. hogy ezekért 125,500 ko­
ronát, tehát közel egy félmillió 
koronát kell fizetnie a városnak. 
Ezt a költséget tegnap a tanács 
kiutalta, azonban tiltakozott az 
ellen, hogy a miniszter bármiféle 
terheket rójjon a városra egy­
részt, mert erre a miniszternek 
joga nincsen, másrészt az iskoláz­
tatás állami feladat lévén annak 
minden költségét az állam tarto­
zik viselni, végül pedig semmi­
féle törvényes rendelkezés nincs, 
amelynek alapján e terhek a vá­
rosra háríthatok lennének. Épen 
ezért a tanács az ügyet beje­
lenti a közgyűlésnek és egyben 
fölir a kultuszminiszterhez, amely 
ben kéri, hogy a közel félmillió 
terhet térítse ineg. Amennyiben 
ezt a miniszter nem teljesítené, a 
város panasszal fordul a közigaz­
gatási bírósághoz e jogtalanság 
ellen.

Németh Aladár üdvözlése. Ali­
ból az alkalomból, hogy Németh 
Aladárt választották meg az Ipar- 
testület elnökévé, a dehreezeni 
szállodás, vendéglős, kávés ipar- 
testületi szakosztály tagjai Ke­
mény János Rosenberg Sándor es 
Lókody Sándorral élükön uzson­
nát rendezlek az Angol királynő 
lehértermében. Szalhmary Zoltán 
titkár hosszabb beszédben üdvö­
zölte Németh Aladárt, akinek azt 
kívánja, hogy uj tisztségében ta­
lálja meg a kiváló sokoldalú te- i

Közel egymilliós rablás 
a Petőfi-népkertben.

Elfogták a veszedelmes rablókat. —- Kétmillió 
a csizmába varrva.

Az állomás épülőt előtti Petőfi 
népkertben keddre virradó éjszaka 
vakmerő módon rabollak ki egy gaz 
dálkodót. Oláh József 55 éves bak- 
sai gazda a debreceni hetivásárra 
jött és a vonalban megismerkedett 
három legénnyel. Az öreg gazda jó­
hiszeműen elmondta, hogy 750,000 
korona van nála és lovat akar vá­
sárolni.

A legények mikor magukra ma­
radtuk, elhatározták, hogy elra­

bolják a gazda pénzéit.
Debrecenbe érve az Uzonyi-féle ven 
déglőben alaposan beboroztak úgy, 
hogy az öreg ittas lett. Hajnalba,r 
kivittek a Petőfi-kertbe, hogy a bo­
kor alatt aludj a át az éjszakát.

^ A jószivii rablók.
A félig részeg embertől a bokor 

alatt elvették a pénzét és megosz­
toztak rajta. A falusi legényekben 
a rablás után feltámadt a becsület 
és megsajnálták az öreget. Hogy 
pénz nélkül ne maradjon és hogy 
haza tudjon utazni 10,000 koronát 
visszatérték a zsebébe. E jószivii 
cselekedet után olt hagyták az öre­
get és a vásárba mentek. A pénzen 
megosztoztak és egy kis mutatást 
rendeztek a közeli korcsmában. Az 
öreg Oláh József mikor felébredt, 
csak hull helyét találta társainak 
és a pénzének.

A kirabolt öreg gazda csak 
azon bosszankodott, hogy ala­

mizsnaként nála hagytak 10,000 
koronát.

Nagy busán kiment a yásárba 
ismerősöket keresni. Nagy örömére 
a lóvásárban felismerte az éjszakai 
három társát és a rendőrség segít­
ségével elfogta őket.

A kihallgatás.
A rendőrségen kiderült, hogy 

Csontos Imre 3ü éves hernádnémeti, 
Veres Antal 20 éves, Gyarmati Ist­
ván 24 éves sajópetri-i illetőségű 
íöldmives legények. A rablást elein­
te tagadni akarták, de a motozás­
nál előkerült az elrabolt, pénz. Tö­
redelmesen beismerték teltüket. A 
szembesítéskor a károsult főleg 
amiatt méltatlankodott, hogy miért 
hagytak 10,000 koronát nála,, — 
nem érdemeltem meg a megszégye­
nítést — mondja. A kihallgatás fo­
lyamán minden más rablást tagad­
tak a bűnösök és azt hangoztatták, 
hogy először nyúllak a más va­
gyonához.

A motozásnál az egyik csizma-
szárba varrva közel kétmilliót 

találtak.
A pénz eredetére vonatkozólag fel­
világosítással nem szolgállak. A 
rendőrség biztosra veszi, hogy az 
eldugott pénz ugyancsak rablások­
ból származott. A nyomozás ebben 
az irányban tovább folyik.

A három rablót tegnap délben 12 
órakor kisérték át a lefoglalt mil­
liókkal a kir. ügyészségre.

Feidheim Imre POSZTÓHÁZ
KOSSUTH-UTCA 6. SZÁM 
még mindig

legolcsóbb bevásárlási hely !

Nagy

Kalap-vásár
Óriási választék I 

Olcsó áraki

HERMAN ÉS 
FRIEDMAN

Piac-utca 10. Bikával szemben.

kétségében méltó egyetértést az 
Ipartestük! összes szakosztályai­
nál. Németh Aladár talpraesett, 
szép beszéde után a jelenlevők a 
legjobb hangulatban ünnepelték 
az uj elnököt.

Diáknap május 20-án !
Eredménytelen a gyermeknya­

raltatási akció. Megírta az Egyet­
értés, hogy nagyobb gyermek­
nyaraltatási akció indult meg a 
szegény budapesti gyermekek ér­
dekében. A felhívást Debreczcn is 
megkapta és közzé is tette a hir­
detményt. A határidő azonban 
eredmény nélkül lelt el. Senki 
sem jelentkezett, hogy gyermeke­
ket vállal nyaraltaíásra, csupán 
az izraelita hitközség ajánlotta fel 
a Simonfíy-ulcai iskola termeit 
lakóhelyül." A nyaral latás Debre- 
czenben nem sikerült. Nagyon 
szomorú jelenség ez, mert azt mu­
tatja, hogy ez a valamikor gaz­
dag varos most örül, ha meg tud 
élni.

Bőröndöt, retikült, pénztár­
cát csak Féucrman bőröndké­
nt'ön ól vegyen, Piac-u. 44.

Pünkösti 
vásárlásait

eszközölje

Frank
rövidáru nagyraktárában,

Ó-U. 11.
Iparos-est. Ma, pénteken, este 8 

órakor, az Ipartestület elöljárósá­
gának a (elnököket választó ülését 
követőleg, az Angol királynő ud­
varkertjében az ipartestületi ta­
gok a fehér asztal mellett barát­
ságos összejövetelt tartanak, — 
amelyen az iparosok családtagjai 
és az iparosság barátai is részl- 
vesznek.

A léfszámapasztás n városnál. A 
házipénztári felügyelő bizottság ja­
vaslatára a tanács bizottságot kül­
dőt l ki tudvalévőén, hogy ez vizs­
gálja meg az egyes hivatalokat és 
legye vizsgálat tárgyává, vájjon az 
egyes hivatalokban van-e és hány 
felesleges alkalmazott. A közgyűlés 
legutóbb a fizetésemelést is azzal 
adta meg, hogy az alkalmazottak 
számát 20 százalékkal apasztani 
fogják. A bizottság, amelynak tag­
jai Poroszlay László és Kondor 
Kálmán, elnöke Vass Károly dr. ta­
nácsnok, végigjárta az összes hiva­
talokat. megtartotta a vizsgálatot 
és ennek eredményét javaslatával 
együtt most terjesztette a tanács elé, 
aniely tegnap kezdte meg annak tár­
gyalásál. Az egyes hivatalokra vo­
natkozóan a bizottság a következő 
jelentést tette,: A polgármesteri hi­
vatalban felesleges két liszdviselő,

egy szolga, A házipénztárnál, a fő­
ügyészi hivatalban, a gazdasági fel­
ügyelőségnél, a közrendészeti, köz­
művelődési, jog és pénzügyi ügy­
osztálynál, a lisztirodánál, a nép­
jóléti hivatalnál, a munkaközvetítő 
hivatalnál, adóhivatalnál, közlevél­
tárnál nincs felesleges alkalmazott. 
Az iktató hivatalnál egy napidijas, 
a kiadóhivatalnál, ahol túltengőén 
nagy a létszám, mindössze 1 kiadó,
1 iroda tiszt, 12 napidijas és 2 szol­
ga szükséges, a katonai és illetőségi 
ügyosztálynál három alkalmazott, 
egy szolga, a történelmi levéltárnál 
1 alkalmazott, egy szolga, a. gazda­
sági ügyosztálynál egy napidijas, a 
városgazdái hivatalban egy napidi­
jas, az árvaszéknél egy alkalmazott, 
egy szolga felesleges. — Az intéz­
mények, vállalatok, az elöljáróság, 
mérnöki hivatal személyzetéről ké­
sőbb tárgyal a tanács. A bizottság 
megjegyezte a következőket : a ki­
adóhivatalban a gépirónők szobája 
egészségi élen. A közlevéltárban egy 
alkalmazott és egy szolga felesle­
gessé válhat, ha egyszerűsítik a ha­
táridőnapló kezelését. A történelmi 
levéltárnál szükséges volna az ér­
demes munkáit végző főlevéFáros 
mentesítése a statisztikai hivatal 
vezetésétől. Az adóhivatalnál feles­
legessé lehet 23 alkalmazóit és két 
szolga, ha az átszervezést megcsi­
nálják. Ez 23 százalékkal apasztaná 
a tisztviselők számát. A városgaz­
dái hivatalnál a felesleges napidijas 
helyeit egy könyvelőt kell alkal­
mazni. Elismeréssel emlékezett meg 
a bizottság a Biró Jenő igazgató ál­
tal vezetett népjóléti hivatal műkö­
déséről. Ürömmel állapítja meg, — 
hogy a dispensairok működése foly­
tán a gyermekhalandóság 30 száza­
lékról 9 százalékra csökkent. Eb­
ben a dispensairek vezetésében 
óriási érdeme van Szenes Zsig- 
mond dr., orvosnak, akinek érde­
meit jutalmazni kellene és pedig 
azzal, hogy tiszteletbeli állásra ne­
vezik ki és fizetési osztályba so­
rozzák.

Nagyarányú lopások a városi 
fürdőben. Debreczcn város nagy­
erdei fürdőjében nagyarányú lo­
pásokat észleltek az utóbbi idő­
ben. Az értékes fürdőruhák és 
törülközők egyre-másra tűntek cl 
a fürdőszobákból cs kabinokból. 
A vizsgálat megállapította, hogy 
mintegy 40 darab fürdőruha 
hiányzik. A ravasz tolvajok mini 
fürdő vendégek szerepeltek. A 200 
koronás fürdő-jegy minden egyes 
alkalommal egy 20,000 korona ér­
tékű fürdőruhát jövedelmezett. 
Az ellopott ruhákat a kabát alá 
csavarták és úgy lopták ki. A vá­
rosi tanács, hogy a további lopá­
soknak elejét vegye, elrendelte, —- 
hogy ezentúl minden egyes fürdő- 
vendég a ruhákat személyesen 
adja át a fürdő személyzetének. A 
város kára igen nagy." A nyomo­
zás folyik a tolvajok kezrekerité- 
sére.

Elfogták a 'églási gyilkosság tet­
tesét. Megírtuk, hogy Wiesner Mór 
23 éves íéglási korcsmárost az or­
szágidon meggyilkolták és kirabol­
ták áldozó csütörtökön este. A 
csendőrség gyanúba fogott három 
cigányt, de azok ártatlanoknak bi­
zonyultak, mert tegnap a hadházi 
határban elfogták az igazi gyilkost 
Dézsán Mihály szökött tüzér sze­
mélyében, a véres kést is megtalál­
ták nála. A gyilkosságot nem ta­
gadja és töredelmes vallomásában 
részletesen elmondotta, hogyan ölte 
meg és rabolta ki a korcsmárost. A 
esendői'ség kihallgatása után Debre­
cenbe, a katonai törvényszékre ki­
séri.

Tolvaj cseléd. Csordás Juliánná^ 
Katz Fülöpnél szolgált és pár heti' 
szolgát után feltörve a gazdája 
szekrényéi, készpénzéit ellopva meg­
szökött. A csendőrök elfogták és a 
kir. ügyészségre kisérték. Kihallga­
tásakor a lopást nem tagadja és azt 
hangoztatja, hogy nem volt ruhája 
és ezért volt kénytelen lopni.

Izgatásért elitéit koresmáros. A 
debreceni kir. törvényszék büntető 
tanácsa tegnap délelőtt tárgyalta at 
izgatással vádolt Gombos Károly es 
Pálfíy Károly ügyét. Mindkelten 
1922-ben Komódiban a katonaság el­
len izgatták a tömegei. A bíróság 
Gombost négy havi, Pálffyt pedig 
három havi fogházra ítélte,

H
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Izr. istentiszteletiek n Oenk* Fe- 
rene-utcai templomban. Pénteken 
este negyed 8 órakor. Szombaton 
reggel 7, d. e. fél 11, d. u. 5 és este 
háromnegyed 8 órakor. Hétközna­
pokon reggel fél 7 és este fél 8 óra­
kor.

Kifogásolta a lóárverést. Miskol­
con lóárverés volt és Róthy Ignác 
korcsmáros több ember jelenlétében 
a hadsereg tisztikarát sértő kijelen­
téseket mondott az árveréssel kap­
csolatban. A debreceni bíróság teg­
nap megtartott főtárgyalásán Réíhy 
Ignácot bűnösnek mondotta ki és há 
rom hónapi fogházra és 20,000 ko­
rona pénzbüntetésre Ítélte. — Az 
ügyész súlyosbításén! felebbezést je 
lentelt be.

A komádi-i gyilkosság újabb rész­
letei. A komádi-i bestiális gyilkos­
ság tettesét, Nánássy .Tánosnél teg­
nap délelőtt kihallgatta Preinesz- 
berger Jenő dr. vizsgálóbíró. A 
fiatal menyecske zokogva felelt a 
kérdésekre és előadta, hogy nem 
volt szándékában megölni az anyó­
sát. A veszekedést az kezdte és úgy 
hozzávágta a vas mozsárütöt, hogv 
felső lábszárán zuzódásí okozott. A 
zuzódást szégyelte megmutatni a 
csendőröknek és azért hallgatta cl. 
A gyilkosságot hirtelen haragjában 
követte el és nagyon megbánta, 
hogy anyósa halálát okozta.

Felitörte a vasúti raktárt. Drilla 
János pocsaji lakos a p öcs aj—ész­
tért vasulti raktárt a mull héten fel­
törte és egy nagy láda cukrot lopott 
el. A csendőrök elfogták és a (leh­
re eni kir. ügyészségre kisérték. —. 
Tóth János dr. vizsgálóbíró tegnap 
délelőtt hallgatta ki. A betörést ko­
nokul tagadja és azt hangoztatja, 
hogy „tévedésből fogták el a csend­
őrök.“

Ha a kifliben bogarakat talál a 
vendég. Az egyik debreceni nagy 
vendéglőben sörözés közben kifliket 
ettek a vendégek. Az egyik szépen 
sült kifliben gyönyörűen fejlett po­
loskát és egy fekete bogárkái talál­
tak megsülve. Már-már érthető, — 
hogy miért 25 korona a kifli darab­
ja. Sok fáradságba kerülhet még 
beledagaszthatják a poloskát és 
megsülik a fekete bogárkát. A fá­
radó» diját szépen megfizetik a kif­
lit fogyasztó vendégek és ráadásul 
a sört is és a kifliket is hátrahagyva 
menekülnek, étvágyukat veszítve a 
szegények. Jó volna ha a hatóság 
egészségügyi szempontból megvizs­
gálná a pékmühelycket.

Ha jó és olcsó cipőbe akar járni, 
okvetlen keresse fel Kovács Vil­
mos cipőraktárát, Iparkamara­
épület, törvényszékkel szemben, 
mérték után is készít. Szandálok 
és vászoncipők olcsó árban.

A Hajdú vármegyei Molnárszövet­
ség tisztújító közgyűlése. Tegnap 
tartotta a Ilajduvármegyei Molnár- 
szövetség tisztújító közgyűlését a 
vármegyeháza kistanácstermében. 
Az élénk érdeklődés mellett lefolyt 
közgyűlésen az elnöki állást még 
betöltetlenül hagyták. Ügyvezető nf 
elnök lett Bodnár Lajos, alelnök 
Nagy József, pénztáros Prunyi La­
jos ideiglenes titkárnak Kulhy Sán­
dor dr.-i választották meg. A vá­
lasztmány tagjai leltek : Müller An­
tal, Berkovits Lajos, Ungerlcider 
Gábor, Nagy Sándor, Ferenczi Ernő 
Tóth Mihály, Gottlieb Dávid. Varga 
László, Felmesszer Herman. Bagi 
István.

Állandó díjtalan kiállítás a
„Remény“-ben közalaponként fél 
9-től—fél 1-ig és 3—6-ig, Piac 
utca 85.

Kiinger cimíestő készít mo­
dern cégtáblákat, Piac-utca 38. 
Telefon 12—10.

ftlilittierkesitc: A felelős kiadó:
•r. SZÁJAI FEIEHC f BÁH88S 11É76

SPORT
A debrcczcni vivóverseny. A vi 

big legjobb vivőt adnak egymás­
nak találkozói a debrcczcni Be- 
késsy Béla Vívó Club püskösdi 
emlékversenyén, amelynek neve­
zési határideje szerdán délben 
voll. A verseny iránt a legszéle­
sebb körökben rendkívüli érdek­
lődés nyilvánul meg, jegyek - a 
melyek úgy a délelőtti mérkőzése­
ken, mint a délutáni döntőre ér­
vényesek — a Mélmsznál kapha­
tók és ugyanott lesznek kiállítva 
pénteken és szombaton a nagyér- 
tékü tiszteletdi jak is.

A DKASE pünkösdi cziistlabila- 
versenye a nagy érdeklődésből ítél­
ve, rekordszámú közönség előli, fog 
lezajlani. A jegyek nagy része elő­
vételben kell el. a még megmaradt 
jegyek kiválthatók a Forgalmi illat- 
szertárban (Piac-u. 21.)

Birpkiildés. Ezüstlabda mérkőzé­
sekre fővárosi biró. Határbirók : 
DTE—D VSC Szántó Zol ián. Csáky 
Gergely ; DMTK—DKASE dr, Ku- 
pinszky Sándor, Szlávik Rezső ; 
DTE—DMTK Renlz Antal, Zöld Dí­
ván : DMTK—DVSC Vásárhelyi Jó 
zsef, Gergely József. D VSC DTE 
ifj. 20-án (1. c. (Nagverdő) Nagy Dá 
ni'el. 20-án DEAL—DKASE ifj. d. e. 
fél 10 órakor (ügetőlé,r) Kae,'an­
der Miksa. 20-án DMTK KSE (Kis- 
várda) bajnoki, Balogh Imre.
)«!>«<» <» i „s-: «sí KVi

Ä húsárak 
szabaddá tétele,

Az árvizsgáló bizottság a hús 
és husnemüek forgalmát úgy a 
mészáros-, mini a. hentesiparban 
1923 május 17-től kezdve próba- 
képen szabaddá teszi.

Figyelmezteti az illető iparoso­
kat. hogy áraikat úgy számítsák 
ki és vegyék követelésbe, hog\ 
hatósági kérdőrevonás vagy bűn­
vádi feljelentés esetén az uzsorn- 
biróság előtt áraikért felelni tud­
janak.

Debreezen, 1923 május 10.
ávv izsgáló bízol faág.

Megkezdődöd

BrülE Ernő cégnél, ahol
1 m Ing és blúz zefir 1200 
120 cm széles cérna grenadin és 

opál — — — — — 2950 
Ered. ti francia voile — 1600
1 m finom Herrn. Pollák sifon

1290
1 drb Cérna szakajtó — 890
1 m gyapjú csikós szokrivo-

kelme —----------- 3700
1 m Ruhavászon kitűnő 1959 
1 ni fekete Kiolt jó minőségű

1980
1 m Skótszövet nagy választék­

ban -----------— — 1180
1 m HimzcLl női ingek— 1790
1 m 130 széles Linon ha liszt 

maradék — — — —■ 2500 
1 d 1j Férfi -vászon zsebkendő

350
1 pár kötött férfi sokni 590 
1 m duplaszéles pepita szövet

2450
1 m Férfiruha-vászon sima és 

csikós — — — 2500
1 m Kgyszélességü jó lepedő- 

vászon —----------- 2650
Csak kizárólag lllll'LL FIIAD 
női díva házában, l’iiic-utcn 29. 
szám nlall, városházával szem­

ben kaphatók.
Cégre tessék figyelni!

A tűzifa újabb
tájékoztató ára.

Hirdetmény.

EGYETÉRTÉS 1923 május 18.

Tavaszi ruhákat kifogástalanul

fest, tisztit
cgc&Méfrt és kézelői 
hófehérre mos

HRABÉCY SOLTáH
Széchenyi-utca 10. szám alatt. ooOoo

M napi árnál magasabban 
veszek

Ezüst ís aranypénzt
(1, 2, 5, 10,20 K v; 1 forintost) 
Tlmár-ulra 11. szám, Iroda.

r
1923

I s i íC:' t
rssafcliBOBHflHSS* .aant.-vit

a lakásüggyel kapcsolatos 
egyéb jogszabályok

megjel e

Debreezen sz. kir. város l'aár- 
megállapitó bizottsága a m. kir. 
miniszb iitúr,nők 8210 1923. M.
E. sz. rendeletéhez képest köz­
hírré teszi, hogy folyó évi május 
hó 11-től kezdődőleg az import 
tűzifára vonatkozólag n kövelke- 
ző tájékoztató árakat állapítja 
meg:

Külföldről behozott import ha­
ság tűzifa ára :

a) 10,000 kgr.-kénl vagonon- 
kénl al) vasul! állomás 225,000 K;

h) 10,000 kgr.-kénl ab fatelep 
vagonlélclbcn és viszont eladók­
nak 235,000 korona ;

c) mázsánként apritatlan álla- 
potban ab fatelep 2000 korona :

d) mázsánként ab fatelep ap- 
vilotl állapolban 2800 korona :

e) I,gr.-ként apritotl állapolban 
kiskereskedőnél 31 1 oron i.

Debreezen, 1923 május 11.
Zöld s. k.,

faármegáilapitó bizottság elnöke.
f
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összeállítót la és jegyzetekkel 
ellátln

rDr. Brück Istvá n ügyvéd.

Ára K 350‘—

Kapható a

„ilÉLIUSZ"
könyvkereskedésben, oco

APROHIR
\p's hirdetések dija hétköznapokon Itt szó.-; 100 korona, minden 

további szó 10 korona. Vasárnap 10 szóig 150 korona,minden to­
vábbi szó 15 korona. Vastagabb betűkből a szaval kétszeresén 
ooocooooooou lesznek felszámítva. Telefonszám í- ooooooooooo

E11 F.DM Í.XYT 
hirdetéseivel csakis úgy 

érhet el, ha az. 
EGYETÉRTÉS 

apróhirdetési rovatait 
veszi igénybe.
A kiadóhivatal 

hirdető t megfogalmaz, 
telefonhívásra 

bárhova elmegy.
TELEFON 5. 
Kiadóhivatal 

KOSSUTII-l TEA 2. SZ.
Vidékről o hirdetés! 

dijat posta bélyegekben 
Is ellehet küldeni,

Ajánlhat

Alinkaföjní ílriök 
íUOm'i- él cser üstök ki' 
tz/Ti legolcsóbban Mán 
doki rézművesnél. — 
Arany János-utca 13. 
íz. — Ócska vörösrezet 
napi áron vesz. 657

Juhgomolyát
és tehéntúrót a legma­
gasabb napi áron évi 
kötésre i vásárol első 
debreceni turóüzem, — 
Darabos-utca 20. Te­
lefon 668. 366

Minden férfinak 
érdeke,

hogy tudja : nálam 
a borotválás dija a 

következő:
llorotválás — — 60 
Hajvágás 150 200
Tisztelettel Hajdú 
László fodrász. Szent 
Anna 14. Bat Ihyány- 

utca sarok.

«MHE amnnB
Veszék

! Kovács-vas 30 
Káiyhaömvény65 
öépüntvóny 3b
karima kg.-kéni! 
Steiner, Eötvös 110.
wur^nf 'MBggjRiaa

Porllandcement
kapható a Dsbrecz. ní 
Mükőgyárnól. 765 j

gr vg

Kereslet
Aranyat,

ezüstöt, brlillánsot a 
I legmagasabb árban vá- 
I sárol Kául ékszerke­
reskedő, Piac-utca 19., 
II. cm. Telefonhívásra 
házhoz megy. Telefon- 
szám 624. 658

Elcserélem
két szoba, konyha és 
fá s kamara hói álló Pa lai- 
utca 9. sz. alatti laká­
somat lehetőleg a mes 
tor-utcai részen.Katona, 
Városi nyomda, liii- 
szörményt-ut 6. 768

llor.
saját termésű, zamatos 
literenként, kapható. 
Sasiakért, Poroszlai-ut 
51. szám. 777

Veszek
fehérnemücket, selyme­
ket. paplanokat, garni­
túrákat, szőnyegeket, 
bútort. Kaiser, Piac-u. 
7. sz. 656

Munkások
fakitermeléshez felvé­
telnek vidékre. Jelent­
kezni lehet naponta 
délután 6 -7-ig Csapó­
utca 8. Turul fakiter­
melőnél. 767

éttStl*»,., ..

Vlneértanulóunk
ügyes fiú felvétetik. — 
Gambrinus Étterem.— 
____________  77_8

tigyes
fiatalembert keres a — 
Gambrinus. 779

Sz. ükképzett
vasesztergályos és egy 
éjjeli őr felvétel ik Stvni 
kefegyárban. 100
w sár .ve s» ve w.uee <sűr

Eladás
Eladó

Világos háló, ebédlő- 
szekrény, Ga rderobszek- 
rény, szmirnaszőnyeg, 
tükrök, liencser, Író­
asztal, több bútorok. 
Széchenyi-utea 8. 665

Mahulafura-
paptr
eladó

a kiadóban.
'•mm*»*’

Ócska vasat
razet a mindennemű 
fémet legmagasabb 
árért viszek. Ková­
csoknak használha­
tói becserélek. Na- 
gyob tételt elszállítok

STONER,
EfttvÖR-ufea HO. ttac. 

Tol efon

Debreezen város és a Tiszántúli reí. egyházkor, könyvnyomda-vállaUta,

leszek
ha- znált bútorokat, há- 
lókaí, eliédlőket, divá- 
nyokat, madracokat. — 
Széchenyi-utca 8. szám.

572

Hentesek,
vendéglősök
figye$inebel

Egy nagy jégszekrény 
jutányos áron eladó. 
Szcnlannn utca 6. szám 

üvegüzlet.
■■■■■■■■

Csoda olcsóért,
minden árért megkap­
ható a Hatvan-utcai 
kertben. Diófa-utcában 

I hatalmas darab szollá, 
I konyhákért és gyümöl­
csös, rajta egyszolia, 
veranda, kamara és 
kút. Bővebb felvilágo­
sítást nyújt szívesség­
ből Czcglédy Mihály ur 
Hatvan utcai kert, — 
Diófa-utca 30. számú 
nyaralójában. 773

Ai Egyetértés szer- 
We»xifl*ég#iiek kiadó- 
hlvalelAimk a telefon- 
ssaai» *■


